



R A P O R T
privind activitatea desfășurată în anul 2015

Subsemnatul PERSU DUMITRU, Vicepreședinte al Consiliului Județean Vâlcea;

Ținând cont de prevederile art. 51, pct. (4), coroborat cu art. 98 din Legea administrației publice locale nr. 215/2001- republicată - cu modificările și completările ulterioare, referitoare la obligația aleșilor locali de a prezenta un raport anual de activitate, care va fi făcut public prin grija secretarului;

Luând în considerare recomandările Centrului pentru Politici Publice Cluj-Napoca, referitoare la raportarea activității de către consilierii județeni, prezint următorul raport, pentru anul 2015:

În cursul anului 2015, am căutat să mă achit de sarcinile avute în timpul exercitării atribuțiilor prevăzute pentru funcția de Vicepreședinte, urmărind ca activitatea mea, în general, să se încadreze în prevederile legale, în vigoare.

Am respectat și aplicat prevederile următoarelor acte normative:

- Legea administrației publice locale nr. 215/2001- republicată - cu modificările și completările ulterioare;
- Statutul aleșilor locali, aprobat prin Legea nr. 393/2004, cu modificările și completările ulterioare;
- Codul de Conduită al aleșilor locali și regionali însușit de Consiliul Județean Vâlcea prin Hotărârea nr. 32/04.05.2000;
- Regulamentul de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Vâlcea, aflat în vigoare.

Am fost preocupat pentru îndeplinirea, în condiții corespunzătoare, a obiectivelor, sarcinilor și atribuțiilor stabilite de Consiliul Județean Vâlcea, prin hotărârile adoptate. Totodată, am executat atribuțiile care mi-au fost delegate prin dispozițiile emise de Președintele Consiliului Județean Vâlcea, care m-au vizat.

La baza activității mele am avut în atenție următoarele principii:

- funcționarea aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea, în condiții optime, de eficiență;
- coordonarea activității desfășurate la nivelul Direcției Generale Economice, urmărind realizarea obiectului de activitate stabilit prin Regulamentul de organizare și funcționare a aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr. 169/31 august 2015;
- asumarea responsabilității în scopul îndeplinirii atribuțiilor și competențelor pe care le-am avut ca vicepreședinte, în toate cazurile deciziile pe care le-am luat având la bază legea, precum și interesul general;

- aplicarea corectă a dispozițiilor emise de Președintele Consiliului Județean Vâlcea, a hotărârilor adoptate de Consiliul Județean Vâlcea, la termenele prevăzute, în scopul îndeplinirii criteriilor de performanță scontate, care s-au aflat în competența celor două autorități din administrația publică locală constituite la nivelul Județului Vâlcea;
- respectarea prerogativelor și competențelor persoanei mandatate politic în exercitarea funcției publice.

În perioada de raportare - anul 2015 - am coordonat, îndrumat și controlat instituțiile aflate sub autoritatea Consiliului Județean Vâlcea care mi-au fost în responsabilitate, după cum urmează:

- Centrul de Asistență Medico-Socială Lădești;
- Spitalul de Psihiatrie Drăgoești;
- Spitalul de Pneumoftiziologie „Constantin Anastasatu” Mihăești;
- Direcția Generală de Asistență Socială și Protecție a Copilului Vâlcea;
- Muzeul Județean „Aurelian Sacerdoțeanu” Vâlcea.
- Biblioteca Județeană „Antim Ivireanul” Vâlcea;
- Direcția Județeană de Evidență a Persoanelor Vâlcea;
- Serviciul Județean de Protecția Plantelor Vâlcea.

Menționez că, activitatea instituțiilor publice s-a desfășurat în condițiile constrângerilor bugetare, la nivelul acestora înregistrându-se totuși rezultate bune.

Am urmărit respectarea disciplinei bugetare și financiare pentru asigurarea gestionării corespunzătoare a banului public, potrivit legii.

Totodată am urmărit asigurarea fondurilor necesare instituțiilor publice, dotarea corespunzătoare a acestora în scopul îndeplinirii atribuțiilor avute, pentru asigurarea serviciilor de calitate către populație, în domeniile: protecția copilului și a persoanelor adulte aflate în nevoie socială, sănătate, cultură.

Am exercitat - în baza dispoziției emise de Președintele Consiliului Județean Vâlcea - atribuțiile acestuia în situațiile de absență din sediul instituției, pe tot parcursul anului 2015.

În același timp, am acordat sprijinul de specialitate, economic și financiar, autorităților administrației publice locale din județ, la solicitarea acestora.

Am avut în atenție finalizarea obiectivelor de dezvoltare locală și a proiectelor de infrastructură care au necesitat cofinanțare locală, propuse prin strategiile stabilite de consiliile locale, procedând astfel încât să se asigure în limita posibilităților fondurile necesare realizării acestora.

Am instrumentat proiecte de hotărâri cu privire la repartizarea fondurilor alocate de Consiliul Județean Vâlcea pentru reparația și întreținerea drumurilor comunale și pentru achitarea arieratelor și susținerea financiară a UAT-urilor din teritoriu.

De asemenea, în ședințele de Consiliu Județean am promovat amendamente privind repartizarea unor fonduri pentru echilibrarea bugetelor locale.

Am inițiat și susținut alocarea de fonduri pentru Căminul de Asistență Socială pentru Bătrâni Bălcești.

Am îndeplinit orice însărcinare stabilită de Consiliul Județean Vâlcea și de Președintele acestuia. Am participat la ședințele Comisiei de Dialog Social Vâlcea, la cele ale Comitetului Consultativ de Dialog Civic pentru Problemele Persoanelor

Vârstnice, ale Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Vâlcea, a Grupului de lucru mixt pentru romi din județul Vâlcea.

Am coordonat activitatea Comisiei de predare-primire a obiectivului de investiții „Parc de agrement și sport Jublea” din cadrul proiectului „Mirajul Oltului – extinderea infrastructurii turistice de agrement a Stațiunii Călimănești-Căciulata, potrivit Dispoziției nr. 430/25.08.2015.

Prin Dispoziția nr. 613/17.11.2015, am coordonat comisia de efectuare a recepției cantitative a bunurilor și materialelor recepționate pe șantier în cadrul proiectului „Mirajul Oltului – extinderea infrastructurii turistice de agrement a Stațiunii Călimănești-Căciulata.

Potrivit Dispoziției nr. 631/24.11.2015, am fost desemnat președinte la comisia pentru efectuarea recepției la terminarea lucrărilor pentru lucrarea „Alimentare cu energie electrică a Parcului de agrement și sport Jublea” din cadrul proiectului „Mirajul Oltului – extinderea infrastructurii turistice de agrement a Stațiunii Călimănești-Căciulata.

Conform Dispoziției nr. 662/11.12.2015, am coordonat comisia pentru efectuarea recepției la terminarea lucrărilor pentru lucrarea „Alimentare cu energie electrică a Parcului Acvatic și Centru de Relaxare Călimănești” în cadrul proiectului „Mirajul Oltului – extinderea infrastructurii turistice de agrement a Stațiunii Călimănești-Căciulata.

Mai raportez că, situațiile economico-financiare, rapoartele, dările de seamă contabile, informările și situațiile periodice prevăzute de lege, au fost transmise, instituțiilor îndreptățite, în termen.

Totodată, am urmărit asigurarea promovării intereselor generale ale județului nostru, pentru fiecare cetățean îndreptățit, astfel:

- am organizat întâlniri cu reprezentanții administrației publice locale din teritoriu;
- am participat la manifestările culturale organizate la nivelul UAT, la ședințe ale consiliilor locale ca reprezentant al Președintelui, în următoarele localități: Sutești, Drăgoești, N. Bălcescu, Măldărești, Bălcești, Bunești, Păușești Otăsău, Mihăești, Drăgășani, Șușani, etc.;
- am participat la întâlnirile cu cetățenii luând la cunoștință despre nevoile, necazurile din localități, îndrumându-i și încurajându-i pentru rezolvarea în condiții de legalitate a problemelor ridicate de aceștia;
- am participat la manifestările organizate cu ocazia aniversării unor evenimente, ca de exemplu: „Ziua Imnului”, „Ziua Națională a României”, „Ziua Râmnicului”, „Ziua Eroilor”, „Cocoșul de Hurez”, ș.a.

În urma audiențelor acordate în teritoriu am intervenit pentru soluționarea operativă a aspectelor care se aflau în sfera de competență a instituției noastre.

De asemenea, ca urmare a audiențelor acordate la sediul instituției, am stabilit măsurile corespunzătoare pentru rezolvarea, pe măsura posibilităților, a situațiilor în care s-au aflat cetățenii, acestea făcând obiectul aplicării și respectării unor acte normative:

- Legea venitului minim garantat nr. 416/2001;
- O.U.G. privind protecția socială și încadrarea în muncă a persoanelor cu handicap, nr. 102/1999;
- Legea fondului funciar nr. 18/1991;

- Legea privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, nr. 50/1991;

Pentru soluționarea aspectelor înregistrate, ca urmare a acordării audiențelor, în cadrul programului aprobat, am colaborat cu autoritățile administrației publice locale din județ, promovând valorile democrației, aplicarea și respectarea legii, și nu în ultimul rând, drepturile cetățenești consfințite în Constituție.

Cetățenii au fost primiți, ascultați și îndrumați cu profesionalism, în cadrul de dialog social, exprimarea opiniilor și a propunerilor acestora fiind garantate.

Petenților li s-au recomandat, întotdeauna, soluțiile legale în scopul rezolvării problemelor pe care le-au prezentat.

Referitor la raporturile dintre Consiliul Județean Vâlcea și consiliile locale pe de o parte, și între autoritățile executive de la nivelul localităților, (primari) și Președintele Consiliului Județean Vâlcea pe de altă parte, menționez că s-au bazat pe principiile legalității, solidarității sociale, autonomiei locale, fără a exista raporturi de subordonare, colaborarea care a avut loc urmărind interesul comun, respectiv bunul mers al activității, satisfacerea cerințelor revendicate de comunități, dezvoltarea localităților.

Prin intervențiile pe care le-am avut în ședințele de consiliu, prin luările de cuvânt am căutat să-mi aduc contribuția la soluționarea și clarificarea problemelor dezbătute, scopul final fiind acela de a fi soluționate, în mod operativ, onest și corect. De altfel, răspunsurile prezentate și soluțiile propuse pentru soluționarea corectă a problemelor aflate în discuție sunt cuprinse în procesele-verbale încheiate.

Am urmărit ca efectuarea unor lucrări și contractarea serviciilor de utilitate publică să se facă în limitele sumelor aprobate prin bugetul propriu al Județului Vâlcea, pe anul 2015 în baza documentațiilor tehnico-economice avizate sau aprobate, după caz, de Consiliul județean, și numai în baza licitațiilor publice, în limitele și în condițiile prevăzute de lege.

Am analizat rezultatele înregistrate în urma operațiunilor de inventariere a patrimoniului, considerându-le a fi corecte, măsurile propuse de comisia centrală fiind oportune și legale.

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului județean Vâlcea.

Am depus în termen declarațiile de avere și de interese.

Cu privire la activitatea desfășurată în funcția de Președinte al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vâlcea.

Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Vâlcea și-a canalizat activitatea pe derularea de proiecte în parteneriat, care au avut ca scop eficientizarea activității Poliției județului Vâlcea și conferirea cetățenilor acestui județ a unui climat de securitate și siguranță civică.

Programele derulate prin angrenarea organizațiilor neguvernamentale în exercitarea actului de prevenire a criminalității, au avut un impact relevant la nivelul societății civile.

În cursul anului 2015, am participat la toate ședințele în plen și pe comisii ale Autorității Teritoriale de Ordine Publică de pe lângă Consiliul Județean Vâlcea, unde, printr-un număr de 22 de proiecte de hotărâri au fost puse în practică

acțiunile și programele derulate de acest organism în cursul anului 2015, în colaborarea cu Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea și cu instituții subordonate Ministerului Afacerilor Interne, dintre care menționez:

- Hotărârea nr. 1 din data de 30.01.2015, privind aprobarea Informării eficienței activității desfășurate de Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea în cursul trimestrului IV/2014, în vederea prezentării acestuia în ședința Consiliului Județean Vâlcea;
- Hotărârea nr. 2 din data de 30.01.2015, privind aprobarea Raportului anual referitor la eficiența activității desfășurate de lucrătorii Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea în cursul anului 2014, în vederea prezentării acestuia în ședința Consiliului Județean Vâlcea;
- Hotărârea nr. 3 din data de 30.04.2015, privind modificarea componenței Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vâlcea;
- Hotărârea nr. 4 din data de 30.04.2015, privind aprobarea Informării eficienței activității desfășurate de Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea în cursul trimestrului I/2015, în vederea prezentării acestuia în ședința Consiliului Județean Vâlcea;
- Hotărârea nr. 5 din data de 30.04.2015, privind desemnarea domnului Lăstun Bogdan, Director General, Direcția Generală Administrație Locală, din cadrul Consiliului Județean Vâlcea, să asigure sprijin și consultanță aparatului tehnic al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vâlcea, în domeniul ordinii publice;
- Hotărârea nr. 6 din data de 30.04.2015, privind constituirea unor comisii de verificare a modului de îndeplinire a atribuțiilor de serviciu de către personalul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, precum și cel din centrele și serviciile destinate asistenței sociale și protecției copilului din subordinea acestei instituții
- Hotărârea nr. 7 din data de 29.05.2015, privind aprobarea propunerii de achiziționare a unor echipamente necesare pentru desfășurarea activității de către lucrătorii din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea
- Hotărârea nr. 8 din data de 30.06.2015, privind modificarea și completarea Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vâlcea;
- Hotărârea nr. 9 din data de 30.06.2015, privind propunerea de suplimentare a marcajelor pietonale și a camerelor de supraveghere pe Bulevardul Dem Rădulescu din Municipiul Râmnicu Vâlcea, Județul Vâlcea;

- Hotărârea nr. 10 din data de 31.07.2015, privind aprobarea Informării eficienței activității desfășurate de Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea în cursul trimestrului II/2015, în vederea prezentării acestuia în ședința Consiliului Județean Vâlcea;
- Hotărârea nr. 11 din data de 31.07.2015, privind aprobarea Campaniei de prevenire a criminalității în rândul elevilor din județul Vâlcea;
- Hotărârea nr. 12 din data de 30.09.2015, privind aprobarea desfășurării acțiunilor specifice poliției referitoare la reducerea fenomenului infracțional și contravențional privind taximetria ilegală în județul Vâlcea;
- Hotărârea nr. 13 din data de 30.09.2015, privind aprobarea Protocolului de colaborare în vederea prevenirii și combaterii criminalității în rândul elevilor din județul Vâlcea;
- Hotărârea nr. 14 din data de 23.10.2015, privind aprobarea Informării eficienței activității desfășurate de Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea în cursul trimestrului III/2015, în vederea prezentării acestuia în ședința Consiliului Județean Vâlcea;
- Hotărârea nr. 15 din data de 23.10.2015, pentru aprobarea măsurilor ce trebuie dispuse de conducerea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea în centrele și serviciile destinate asistenței sociale și protecției copilului, urmare controalelor efectuate de comisiile constituite prin Hotărârea nr. 6 din 30.04.2015, a Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vâlcea;
- Hotărârea nr. 16 din data de 23.10.2015, pentru modificarea și completarea Hotărârii nr. 7 din 30 mai 2014, privind participarea preventivă a organelor de poliție la meciurile de fotbal organizate în județul Vâlcea, în scopul asigurării măsurilor de ordine și siguranță în interiorul arenelor sportive din mediul rural înainte, pe timpul și după terminarea competiției;
- Hotărârea nr. 17 din data de 27.11.2015, privind desemnarea domnilor Stănculescu Victor și Lăstun Bogdan să se deplaseze la sediile unor unități de poliție din județul Vâlcea în scopul identificării logisticii necesare în vederea eficientizării exercitării serviciului polițoenesc;
- Hotărârea nr. 18 din data de 27.11.2015, privind constituirea unei comisii de analiză a activității Centrului de Asistență Medico – Socială Lădești, a Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă Băbeni și a Liceului Tehnologic "Ferdinand I", Râmnicu Vâlcea;
- Hotărârea nr. 19 din data de 27.11.2015, privind desemnarea doamnei Maria Lăcătușu – inspector de specialitate în cadrul Secretariatului Executiv al Autorității Teritoriale de Ordine Publică să participe la ședințele comune organizate de Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea, Inspectoratul de

Jandarmi Județean Vâlcea și de Asociația Județeană de Fotbal Vâlcea în scopul repartizării forțelor de ordine la meciurile de fotbal organizate în județul Vâlcea;

- Hotărârea nr. 20 din data de 22.12.2015, privind încetarea mandatului de membru al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vâlcea, al domnului Sărdărescu Nicolae și aprobarea mandatului domnului Stoica Ion ca membru al acestui organism;
- Hotărârea nr. 21 din data de 22.12.2015, privind aprobarea Planului Strategic referitor la obiectivele ce vor fi realizate de Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea și indicatorii de performanță minimali pentru anul 2016, în vederea prezentării acestuia în ședința Consiliului Județean Vâlcea
- Hotărârea nr. 22 din data de 22.12.2015, privind aprobarea propunerii de achiziționare a unor materiale necesare pentru desfășurarea activității de către lucrători din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea

Prezint, în continuare, participarea la ședințele de lucru ale Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vâlcea:

Nr. crt.	Explicații	Total	Datele de desfășurare a ședințelor Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vâlcea, în plen și pe comisii - 2015-											
			I	II	III	IV	V	VI	VII	VIII	IX	X	XI	XII
1.	Luna	12												
2.	Ziua	36	26, 28, 30	12, 16, 17	23, 24, 30	27, 29, 30	26, 28, 29	25, 26, 30	28, 30, 31	25, 28, 31	25, 28, 30	21, 22, 23	25, 26, 27	18, 21, 22
3.	Nr. de proiecte de hotărâri	22	2	0	0	4	1	2	2	0	2	3	3	3

Referitor la activitatea Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vâlcea, pentru anul 2016, aceasta se va desfășura în conformitate cu prevederile actelor normative în vigoare și va avea ca principal scop, asigurarea securității și siguranței civice a comunității, a ordinii publice, precum și a sporirii eficienței serviciului polițienesc, în județul Vâlcea.

Conștient fiind că mă aflu în serviciul colectivității locale, fiind răspunzător în fața acesteia, îmi voi desfășura activitatea conform prevederilor legale, respectând dreptul alegătorilor de a fi mulțumiți de prestația reprezentantului lor ales.

Râmnicu Vâlcea

11 martie 2016

VICEPRESEDINTE,

DUMITRU PERSU